

夫妻琐事吵架酿悲剧 妻子一把火烧光家产

事发太和县,村民打破窗户才将妻子救出

星报讯(巩彬 李振杰 记者 杨文艺 文/图)俗话说,冲动是魔鬼。家住太和县清浅镇后吴村的吴某因家庭琐事和妻子争吵了几句。没料到,妻子趁丈夫不备,一把火将自家烧个精光。

4月14日晚上8时左右,妻子李某趁吴某不备,在自家二楼点起了“怒火”。据吴某介绍,事发时,他和家人正在楼下的院子里叙话,突然看到二楼燃起熊熊大火,急忙上楼救火,但火势太大,无法进到屋内。在附近村民的帮助下,打破窗户才将妻子救出。

接到报警后消防人员赶到现场,才将大火扑灭。所幸没有造成人员伤亡,但是家里的轿车、四轮拖拉机等贵重物品都被烧个精光。

事发后,吴某也后悔不已。没想到妻子能做出如此冲动之事,让家里损失惨重。目前,公安机关已经对火灾现场进行勘查,具体原因还在进一步调查中。



轿车等贵重物品被烧毁

合肥太宁花园车棚凌晨发生火灾 百余辆电动车在大火中化为灰烬

星报讯(本报记者 文/图)4月17日凌晨2时许,合肥太湖路与宁国路交口的太宁花园后门车棚突起大火。虽经极力扑救,车棚内百余辆电动车还是被烧毁。

17日上午,当记者来到该小区时,不少业主围在一起,讨论着凌晨发生的火灾。小区停车棚已被物业用绳子拦上,禁止无关人员进入。车棚大门已被烧得漆黑,遍地都是黑色的灰,气味刺鼻令人感到难受。业主介绍,看守车棚的是一名老人,好像身体还有点残疾,不过幸亏逃了出来,估计十有八九是电动车充电引起的火灾。据多位业主估计,被烧毁的电动车约在上百辆,不少业主听到了燃烧中产生的爆炸声。

一些业主称,车棚起火时,当即就有人报警。然而当消防官兵赶到时,却发现消防车辆无法进入小区,进出小区的主干道两边都被私家车占住,仅留下的道路消防车无法通行。记者在现场看到,即便是上午,进出小区的主干



电动车在火灾中化为灰烬

道也被停放的私家车全部占住。在道路两边,划下的停车位已然模糊不清。

据了解,太宁花园是多年的老旧小区,然而当年在合肥市区则算得上较有名气。不少受损的电动车主目前已前往小区物业进行登记,要求赔偿。记者从太宁花园物业方面了解到,相关负责人已前往公安机关及消防部门,相关善后工作还在进行当中。

随身的行李箱竟是个“充电宝” 在机场安检时被拦下,安检人员提醒旅客注意

□ 记者 祝亮

合肥孙女士不久前去广东出差,在当地买了个可以给手机充电的行李箱。但她万万没想到的是,行李箱在机场过安检时被拦下来,差一点行李箱就不能跟她一起回家了……

行李箱竟是只大“充电宝”

毛绒绒充电宝、大白充电宝……每天,机场安检都会遇到各式各样的移动电源。而最近市场上热销的是一种旅行箱式的充电宝。

孙女士告诉记者,因为公务需要,她经常出远门,很多大城市机场又容易晚点,手机电量很容易不够用。带充电宝很麻烦,都丢了好几个了,所以当时就买了这个充电旅行箱。但没想到她准备回合肥的时候,就被广东当地机

场的托运安检拦下来,告知不能托运。

这种充电宝实际上就是将充电宝集成到了旅行箱内,在旅行箱外部设置USB接口。这样的旅行箱在网上售价多在300元左右。

符合条件充电宝才能上飞机

庆幸的是,机场在检查了孙女士提供的行李箱说明书后,得知说明书标注的充电宝容量符合携带上机规定,安检人员对其进行放行,让其将行李箱随身携带上机。

记者从合肥新桥机场了解到,根据规定,每位旅客在乘机出行时,可随身携带2块有标识、符合规定容量的充电宝,并且充电宝只能随身携带,不能托运。对此,机场安检人员提醒,旅客携带充电宝行李乘飞机出行时,不能办理托运。如果充电宝相关标识和容量没在行李箱上标注,一定要携带行李箱说明书,以避免无法顺利通过安检而误机。

巢湖举办中埠番茄节 比比看谁是“大胃王”

星报讯(黄孝军 记者 张发平)4月17日,在巢湖市中埠镇蔬菜交易中心,2016中国巢湖第三届中埠番茄节隆重开幕。本届中埠番茄节在民俗表演“舞龙灯”中拉开帷幕,充满地方特色歌舞表演引起台下掌声此起彼伏。

在活动现场,专家们对各专业合作社送展的“番茄王”进行评比,最终评出最具商品价值的番茄奖若干名。来自合肥等地的经销商、电商,分别与该镇合作社签订合作协议。在活动现场,最令人叫绝的莫过于番茄“大胃王”挑战赛,来自该市黄麓镇的村民方留军在短短2分钟之内一口气吃下1.35公斤番茄,获得第一轮比赛“擂主”。现场两位小伙子不服气,先后登台打擂,不料均败下阵来。最终,方留军获得番茄“大胃王”殊荣。

巢湖中埠镇素有“美食名镇”美称。该镇番茄生产面积800公顷,年产量6万吨,主要销往合肥及巢湖市等周边市区。

销赃遭遇“黑吃黑” 偷车贼挨打又破财

星报讯(邵诉 记者 马冰璐)两偷车贼销赃时遭遇“黑吃黑”,不仅挨了假“失主”一顿打,还被对方敲诈勒索1600元。记者昨日获悉,犯罪嫌疑人李某、陈某因涉嫌盗窃罪被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

今年2月25日凌晨2时30分许,陈某伙同李某在合肥市长江路附近盗取了两辆电动车(共计价值3000多元)。得手后,两人遂前往双岗附近销赃,岂料却遇到一伙人冒充“失主”。这伙人不仅将陈、李二人一顿打,还向他们敲诈勒索钱财,并称“如果不给钱就报警”。

做贼心虚的陈某和李某只得凑了1600元给这伙人,对方拿到钱后,还骑走了两辆电动车。事后,陈、李二人得知这伙人并非失主,自己遭遇了“黑吃黑”。据了解,案发后,真正的失主詹某便向警方报案,2月26日,陈某和李某被警方抓获归案。

胞弟制作爆竹遭炸身亡 兄弟俩仍自产爆竹出售

星报讯(合公新 记者 王玮伟)近日,肥西县公安局花岗派出所通过走访摸排,一举破获一起非法制造爆炸物案件。民警在现场收缴火药450克,半成品爆竹一万余枚。

1月11日10时许,肥西花岗派出所民警在程氏兄弟家中查获爆竹(俗称“大坠子”)达万余枚。民警还在程某家大门头拐角处发现少量褐色粉末,后经南京某爆破器材质量监督检验中心检验,是制作烟花的火药。

原来,早在2009年,他们俩另一个胞弟程某某就曾和他俩一起在制作爆竹时发生爆炸,事故造成程某某身亡。兄弟俩私自制作烟花爆竹的嫌疑进一步上升。民警立即将程氏兄弟控制。据交代,2009年的事故发生后,他俩并没有从中吸取教训,从2013年12月底,他俩于深夜在家中偷偷生产爆竹。刚开始几年,他俩还有所收敛,只是在每年的春节前小批量、零星生产。生产成品后,悄悄推销给当地街头的商户。2016年初,程氏兄弟俩越发胆大,便伙同凌某某、李某某等人在家中生产爆竹,成品后出售给花岗镇附近一些卖烟花的摊主。

2016年3月8日,专案组将许某某擒获,其承认先后两次卖给程氏兄弟制造爆炸物原料的犯罪事实。4月9日,肥西县公安局对程氏兄弟刑事拘留。

安徽山立信息工程有限公司 8%股权转让公告

一、转让标的基本情况

1. 转让方:安徽中澳科技职业学院
2. 转让标:安徽山立信息工程有限公司8%股权
3. 转让标的所在地:安徽省合肥市庐阳区长江中路53号
4. 转让标的基本情况:经营范围:电子计算机及配件销售;电子计算机软件开发、销售;第二类增值电信业务中的信息服务(含因特网信息服务,不含固定网电话信息服务),计算机网络工程、防盗报警系统工程;计算机技术培训、咨询服务、成果转让;五金交电,文化办公设备,机械、电子设备、建材销售,房屋租赁。

二、公告期限

自公告之日起20个工作日

三、挂牌价格

人民币159.73万元

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站

www.aace.com.cn

五、联系方式

联系人:高翔 联系电话:0551-62871622

特此公告。

安徽省产权交易中心

2016年4月18日